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Manometres et porte-manometres

oession.  £00-4000 bar
Diamétie du cagran: - 03-100 MM
Casse de piécson: ~ 19/0-1,6%0
cchele: bar - bar/kN

=== CARACTERISTIQUES

Tableau de sélection des manomeétres a double échelle Manometres
Disponibles avec cadran de 63 ou

" 100 mm de diametre, ils sont
S étalonnés pour la lecture en bar et PS|.
g u s Les modeles jusqu’a 1000 bar sont a
2 B = £ g bain de_glycérine, tandis que les
3 = = Z 3 modeles jusqu’a 1600, 2500, 4000
= b5 5 £ bar sont a sec. o
le mano(rjr]eltre GlOGh est équipe dle
T prise radiale a 3 heures pour la
G10F1020 0121/0225 | O 10/20 ton connexion directe sur le coté gauche
G10F3060 0-327/0578 | CMF/COF 30/60 ton i ab des pompes PL.
61051020 | 0700 | 010970194 | OGS/CMC/CMI/OMP/COI 10 on- 0GS/CVC/CNP 20 ton V°'(“;a10ea“ le modéle G 10 est aussi disponible
(61052530 0-228/0-303 | CMI 25 ton - CGG/CGS/CMC/CMI/CMP/COI 30 ton dans la version a double échelle, bar
610550100 0-486/0-911 | CGG/CGS/CMC/CMI/CML/CMP/COI/C0S 507100 ton et kN, pour une utilisation jusqu’a 700
bar. Il existe pour vérins avec piston
creux (G10###) ou pour veérins a piston
série adaptateurs pour manometres 1000, 1600, 3000 plein (G10S##).
bar.
Tableau de sélection des manometres 700-1000 bar Tableau de sélection des manométres 1600-3000-4000 bar
8| s S| s
- gl g |2 - gl g |2
2.3 |3 Sp |8 | dimensions 2. 213|553 o | dimensions
SE| 8 |8 38|88 & 3 mm . [ES| B8 |B| 28| &| & 3 mm o«
22| 2 |8| 22 |2 | = 2 2 |82 2|8l 22 |2 | = 2 3
fg| & |5|35 |86 & = < |Eg| & |8|SE |8 & = <
bar | bar [mm|[ % bar E A[B|C|D |kg bar | bar [mm| % bar E A|[B|C|[D kg
. G106L 1600 | 1600 50 | 1/2°BSP* | G16 | 101] 98 | 49 |155(06
700 11000 1 63 16 | S0 | LANPT e oet B %432 133102 o0 | s000]100] 10 [ 50 [1/2°BSP™ | G30 | 101] 98 | 49 |155]06
] G40 | 101 77| 60 [245(06
1000 1000 (100 10 | 20 | Y2 B4 610 | y0n | g8 | g 155 0g| | 4000 | 4000 100 | MIGXLS
* tournant  ** Fixe
25 Tableau de sélection portes-manométres en ligne 1000 bar
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